

О внесении дополнения в постановление Правительства Республики Казахстан от 8 декабря 2015 года № 972 "О реализации Закона Республики Казахстан "О республиканском бюджете на 2016 – 2018 годы"

Постановление Правительства Республики Казахстан от 1 октября 2016 года № 566

действие Вводится В января Республики Казахстан ПОСТАНОВЛЯЕТ: Правительство 1. Внести в постановление Правительства Республики Казахстан от 8 декабря 2015 года № 972 "О реализации Закона Республики Казахстан "О республиканском бюджете 2016 2018 голы" на следующее дополнение: приложение 42 к указанному постановлению дополнить строкой, порядковый 108. номер следующего содержания:

2. Настоящее постановление вводится в действие с 1 января 2016 года.

Премьер-Министр Б. Сагинтаев

Республики Казахстан